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Дорогой коллега!

В последние годы уже трижды проходили научно-практические конференции по сказкотерапии всероссийского и международного уровня. Пришло время провести наши сказочные встречи в новом формате. Мы приглашаем вас стать участником Первого международного сказкотерапевтического фестиваля «Психология сказки и Сказка психологии» 

Цель фестиваля – объединить усилия специалистов, занимающихся сказкотерапией  в разных видах практики, поделиться опытом и определить стратегические направления деятельности психологов, использующих в своей работе сказку. 

Информационные партнеры фестиваля: методическая газета «Школьный психолог», журнал «Вестник практической психологии образования»; информационно-аналитический портал «Российская психология» www.rospsy.ru; сайт МГППУ www.mgppu.ru, www.cppo.ru. 
К участию в фестивале приглашаются все, кто интересуется сказкотерапией и психологией сказки – опытные  профессионалы, начинающие специалисты, студенты и просто люди, неравнодушные к сказке.
Формы работы фестиваля - доклады, мастер-классы, ворк-шопы, круглые столы, психотерапевтические сессии, сказочные встречи.
Основные направления фестиваля:

1. Психологические ресурсы сказки и сказочной метафоры в работе с разными категориями.

2. Новые методы, приемы и направления использования сказкотерапии.
3. Использование сказкотерапевтических методов в здоровьесберегающих технологиях при работе с детьми и взрослыми.

4. Возможности сказкотерапии в психологической работе с педагогами и родителями.

5. Применение сказкотерапевтических методов в образовании и за его пределами.

6. Психология сказки и метафоры: теоретические и прикладные аспекты.

Вы можете стать рядовым участником фестиваля – «сказочным персонажем» или участником конкурсной программы – «ведущим сказочником». Последние получают возможность показать свое сказочное мастерство всем участникам, опробовать новые технологии и побороться в конкурсе за право называться «Сказочным Героем». Победители в номинациях станут обладателями особых призов  и дипломов. 
Все «сказочные персонажи» и «ведущие сказочники» получат сертификаты участия в фестивале.

В любом случае вам необходимо прислать в оргкомитет заявку.  
Заявки на участие в фестивале будут приниматься оргкомитетом до 20 декабря 2008 г. по e-mail: skazkater@mail.ru. Телефон для справок: 8-916-573-12-71 (Ольга Станиславовна Мелентьева). Бланк заявки можно скачать на сайте www.skazkater.narod.ru. 
Любая форма участия в фестивале подразумевает оплату оргвзноса. Организационный взнос для «сказочных персонажей»  конференции составляет 1000 р., для «ведущих сказочников» (участников конкурсной программы – 700 р.). Для членов и кандидатов в члены Сообщества сказкотерапевтов – 500 р. Студенты и аспиранты МГППУ участвуют бесплатно. В случае оплаты по безналичному расчету обращаться по телефону: 8-916-513-12-71 (Ольга Станиславовна Мелентьева). 
В процессе фестиваля можно вступить в члены Сообщества сказкотерапевтов или стать кандидатом.

Техническая информация:

По итогам конференции планируется публикация сборника статей.

Тезисы докладов просим высылать до 15 декабря 2008 г.

В тезисах указать в правом верхнем углу ФИО, учреждение, город, затем название доклада (заглавные буквы, жирный шрифт, расположение по центру).

Статьи просим высылать на электронный адрес. Объем от 2 до 10 полных страниц, компьютерного набора (word, шрифт 14 “Times new Roman”, через 1,0 интервал, распечатка контрастная, черная, лист формата А4, поля справа 15 мм., слева – 25 мм., сверху и снизу 20 мм., абзацный отступ 5 знаков; в тезисах не должно быть таблиц, рисунков, подстрочных символов; диски, дискеты и печатный текст не возвращаются).

Стоимость публикации 400 руб.

Возможно заочное участие в конференции, заключающееся в публикации статей. При заочном участии изданные материалы будут высланы по адресу участника наложенным платежом.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы, не отвечающие теме фестиваля и не соответствующие требованиям по оформлению и содержанию. Материалы не рецензируются и не возвращаются.
Фестиваль пройдет в здании МГППУ по адресу: Москва, ул.Сретенка, д.29. (м. «Сухаревская»).

Регистрация участников 30 января 2009 года с 9.00 до 10.00
